BonbHOM 26 neT xanyetcs Ha 60nM B NpaBon BEPXHEN KOHEYHOCTM.
3 aHamMHe3a n3BecTHo, 4To 605iM 6eCcnoKoAT OKoo 4 Yyacos.

[Mpn ocmoTpe cocTtosHWe yaosrieTBopuTenbHoe. KOXHbIA MOKPOB
domsnonorn4yeckon okpackn. Temnepatypa Tena B Hopme. [bixaHune
nposoautca. YO — 14/muH. ToHbl cepaua siCHble, pUTMU4YHblE. UCC —
80/MnH. Al — 120/80 MM pT. CT. A3bIK BRaxHbIN. XKXUBOT CUMMETPUYHbIN,
He B3ayT. [pn nanbnaumm markmin, 6es3bonesHeHHbIn. NepuToHeanbHbIX
cuMnTomMoB HeT. [lepucTtanbTuka BbicnywmBaeTca. Puamonormyeckue
OTNpaBfieHNsA B HOPMeE.

Mpn ocmoTpe npasble npeannedbe U KACTb OnegHble, Ha oOLwymnb
XONOAHble, aKTUBHbLIE AOBWXEHUS B JIOKTEBOM CycTaBe W AuctarnbHee
CHWXEHbI, NnaccmBHble — B NOSHOM obbeme. [lynbcauus onpegensieTcs
TONbLKO Ha MNOAMBLILLIEYHOW apTepun, AUcTanbHee — He OonpeaensieTcs.
Obpawaer Ha cebss BHMMaHWE CrnaXxuBaHWE HAOKMIOYNYHBIX SMOK,
MCYE3HOBEHME MyNnbCa Ha Ny4YeBOW apTepun Npu NOLOHATMM U OTBEAEHUU
NeBON PyKn B CTOPOHY (Npoba AinneHa). JleBad BepxHAS KOHEYHOCTb 6e3

naTtonorunn.

Bonpochl:

1. [NocTaBbTe AMarHos.

2. Kakve pononHuTenbHble  MeToabl  TpebywTca Ona ero
noaTBEPXKAEHUA?

3. [lNaumeHTy BbINONHeHa aHrnorpadua (Puc. 1) — nHtepnpetupymnte
CHUMOK.

4, O kakon npunymHe 3aboneBaHNa MOXHO AymaTb?

KakoBa Bawa ne4yebHagqa taktuka?
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